

11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:

A bírálóbizottság megállapítja, hogy dr. Révai Tamás doktori értekezése megfelel a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem Doktori Szabályzata által előírt tartalmi és formai követelményeknek. A jelölt bebizonyította, hogy a funkcionális vesebetegségek területén korszerű ismeretekkel rendelkezik, és képes azt a hadtörténelmi tapasztalatokkal összevetni, és napjainkban is hasznosítható ajánlásokat megfogalmazni. A vita során kultúrált vitakészségről tett tanúbizonyságot.

A dolgozat jól megfogalmazott kérdésekre világos válaszokat ad, kidomborítva a kutatómunka eredményeit.

A dolgozat címében megjelölt és a tárgyalt időszak nem teljesen esik egybe. A dolgozat első részében viszonylag részletesen tárgyalja az első világháború időszakának a témára vonatkozó tapasztalatait, azonban ez a címben nem szerepel. Bizonyos kérdéskörökben a történelmi retrospektív vizsgálatokban fontos és jelentős eseményeket, valamint tényeket nem kellő körültekintéssel kezel.

A dolgozat szerkezete mindemellett logikus, jól szolgálja a megértést, stílusa többnyire olvasmányos, azonban gyakran használ hosszú, az értelmezést nehezítő mondatokat és felesleges értelmező ismétléseket.

A bírálóbizottság Dr. Révai Tamás önálló új tudományos eredményének ismeri el:

1. Kutatásai alapján bebizonyította a harctéri tömegbetegségek és járványok, valamint a funkcionális vese megbetegedések közötti kölcsönös összefüggést.
2. Elsőként határozta meg a Magyar Királyi Honvédségnél az 1941-45 közötti időszakban a funkcionális vesebetegségek előfordulási gyakoriságát, a morbiditási típusokat, a mortalitások számát, valamint hajlamosító összetevőit.
3. Kimutatta, hogy a funkcionális vesebetegség fellépésében a hajlamosító faktoron kívül a harctéri stressz, és a nem megfelelő ellátási körülmények is szerepet játszottak.

A bíráló bizottság javasolja az egyetem Doktori Tanácsának, hogy Dr. Révai Tamásnak ítélje oda a doktori (PhD) fokozatot.